



Dunaújvárosi Járási Hivatal
Helyi Védelmi Bizottság

Beérkezett

2014 SZEP 11

l.sz.: 1-11/2014.

Ügyiratszám: FE-02B/IKT/4665-17/2014.

Tárgy: Adatkérés
Mell: Határozat

Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft.
Göblyös Béla ügyvezető igazgató részére
Dunaújváros
Építők útja 1.
2400

Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr!

A 3-10/2014.számú levelében írtakra az alábbi tájékoztatást nyújtom:

A lakosság ivóvízellátásának biztonsága és az oltóvíz intenzitása érdekében a Helyi Védelmi Bizottság (továbbiakban: HVB) a felkészülési feladatok ellátása céljából hozott 2/2014.számú határozata a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft. (a továbbiakban: DVCSH Kft.) részére kötelezést nem tartalmaz. A határozat Nagyvenyim település vonatkozásában a lakosság ivóvízzel és a település oltóvízzel történő ellátatlanságának lehetséges következményeire való felkészülést szolgálja, az kizárólag a védekezésben résztvevő hatóságok, valamint a Mezőföldvíz Kft. mint szerződött szolgáltató részére ír elő kötelezettséget, ezért nem került megküldésre a DVCSH Kft.-nek. (Tájékoztatásul mellékelten megküldöm a hivatkozott határozatot.) Ennek okán a felkészülés érdekében a HVB adatgyűjtést végez, a nyomáscsökkenés lehetséges okait és körülményeit vizsgálja abból a célból, hogy a HVB részéről további intézkedés szükséges-e.

Tekintettel arra, hogy a HVB közvetlenül a Mezőföldvíz Kft.-vel mint szolgáltató áll kapcsolatban ezért csak az általa szolgáltatott adatokat ismeri. A HVB és a közreműködő szervek munkájának elősegítése érdekében kérném segítő közreműködését abban, hogy az átadott ivóvíz tekintetében a szolgáltatás folyamatos az engedélyében foglaltak szerint a jövőben is biztosított legyen.

Megkeresésem az alábbiakban idézett jogszabályhelyeken alapul:
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII. törvény 3.§-a kimondja: „5. *Katasztrófa: a veszélyhelyzet kihirdetésére alkalmas, illetve e helyzet kihirdetését el nem érő mértékű olyan állapot vagy helyzet, amely emberek életét, egészségét, anyagi értékeit, a lakosság alapvető ellátását, a természeti környezetet, a természeti értékeket olyan módon vagy mértékben veszélyezteti, károsítja, hogy a kár megelőzése, elhárítása vagy a következmények felszámolása meghaladja az erre rendelt szervezetek előírt együttműködési rendben történő védekezési lehetőségeit, és különleges intézkedések bevezetését, valamint az önkormányzatok és az állami szervek folyamatos és szigorúan összehangolt együttműködését, illetve nemzetközi segítség igénybevételét igényli.*”
„10. § A megyei, a fővárosi, illetve a helyi védelmi bizottság az illetékességi területén összehangolja a katasztrófák elleni védekezésben közreműködő szervek katasztrófavédelemmel kapcsolatos feladatainak ellátását és az arra való felkészülést.
14. § (1) A helyi védelmi bizottság elnöke:

- a) működési területén irányítja a védekezésben részt vevő szervek, szervezetek tevékenységét,
- b) utasíthatja a védekezés irányítása során a védekezésben részt vevő szervezetek vezetőit a hatáskörükbe tartozó intézkedések megtételére,
- c) intézkedik a védekezéshez igénybe vehető állomány és eszközök átcsoportosítására és bevonására.

(2) A helyi védelmi bizottság elnökének az (1) bekezdésben meghatározott irányítási és utasítási jogköre nem terjed ki a főpolgármesterre és a megyei közgyűlés elnökére.”

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról szóló 234/2011.(XI.10) Korm. rendelet kimondja:

„11. § (1) A helyi védelmi bizottság elnöke

- a) meghatározza a védekezés helyi feladatait, ellenőrzi azok végrehajtását, illetve elrendeli a települési polgári védelmi erők bevonását,
- b) kijelöli a védekezés koordinálásáért felelős személyt,
- c) koordinálja a védekezésben részt vevő polgármesterek tevékenységét,
- d) gondoskodik a helyreállítás meghatározott sorrendjének és ütemének megvalósításáról,
- e) intézkedik a lakosság alapvető ellátásának biztosításáról a normál életkörülmények helyreállításáig,
- f) meghatározza az illetékességi területén működő közigazgatási szervek helyreállítással kapcsolatos feladatait,

g) katasztrófavédelmi operatív feladatainak ellátásához a hivatásos katasztrófavédelmi szerv helyi szerve közreműködésével a célnak megfelelően kialakított és felszerelt, folyamatosan üzemképes állapotban tartott vezetési pontot tart fent.

(2) A helyi védelmi bizottság elnöke a katasztrófavédelmi feladatok ellátásával kapcsolatos előterjesztésekről és döntésekről tájékoztatja a hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervének vezetőjét.”

A HVB döntései ellen a jogorvoslat lehetőségét az alábbi jogszabály biztosítja:
A honvédelemről és a Magyar Honvédségről, valamint a különleges jogrendben bevezethető intézkedésekről szóló 2011.évi CXIII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 290/2011. (XII.22.) Korm.rendelet kimondja: „31/A. § A megyei, fővárosi védelmi bizottság a Titkársága közreműködésével felügyeletet gyakorol a helyi védelmi bizottság felett. A megyei, fővárosi védelmi bizottság e jogkörében egyedi határozattal megsemmisíti a helyi védelmi bizottság jogszabálysértő döntését, szükség esetén új eljárásra utasítja a helyi védelmi bizottságot.”

Fentiekre tekintettel továbbra is kérem segítő együttműködését Nagyvenyim település lakosságát érintő ivóvíz-szolgáltatás, valamint az oltóvíz biztosításával kapcsolatban fellépő esetleges zavarok elhárításában.

Dunaújváros, 2014. szeptember 10.

Tisztelettel:

Dr. Kovács Péter
HVB elnök



Ügyszám: FE-02B/IKT/4665-4/2014.

Beérkezett

DUNAÚJVÁROSI JÁRÁS HELYI VÉDELMI BIZOTTSÁG

2014 S7EP 1 1

2/2014. (IX. 04.) számú

3-11/2014.

HATÁROZATA

Nagyvenyim lakosságának ivóvízzel történő ellátása biztosítására

A Mezőföldvíz Kft. tájékoztatása szerint a Dunaújvárosi Víz,- Csatorna- Hőszolgáltató Kft. (a továbbiakban: DVCSH Kft.) 2014. szeptember 4-én karbantartási munkálatokra hivatkozva 08.00 órától-12.00 óráig jelezte, hogy Nagyvenyim település betáp vezetékén nyomáscsökkenés várható. Ezen időszak alatt beépített egy nyomáscsökkentő szelepet, melyről a Mezőföldvíz Kft. bejárása során meggyőződött. 14.00 óráig a vízszolgáltatás nem állt helyre, 6,4 bar helyett csak 2,4 bar-on érkezett a víz az átadási ponthoz, mely nem elegendő a víztorony megtöltéséhez. A vízellátó rendszerben maximum 2,4 bar nyomás van az átadási ponton, ami azt jelenti, hogy a magas pontokon nyomásesés, esetleges vízhiány várható. Ezen tények figyelembevételével a lakosság ivóvízzel ellátása, valamint az oltóvíz intenzitása nem szavatolt.

A lakosság ivóvízellátásának biztonsága és az oltóvíz intenzitása érdekében a Helyi Védelmi Bizottság (továbbiakban: HVB) a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII. törvény 10.§-a alapján a felkészülési feladatok ellátása céljából az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Nagyvenyim település ellenőriztesse le a településen az ivóvíz-törzshálózaton a víznyomást és a tűzoltáshoz jogszabályban előírt vízmennyiség meglétét. A mérés eredményéről készült jegyzőkönyvet haladéktalanul küldje meg a közmű szolgáltató Mezőföldvíz Kft.-nek, a HVB-nek, valamint a Dunaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltségnek.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

- 2.) A Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Népegészségügyi Intézet készüljön fel Nagyvenyim településen az ivóvíz ellátásra és szennyvízelvezetésre vonatkozó közegészségügyi előírásokban foglaltak betartásának ellenőrzésére.

Felelős: Járási tiszti főorvos

Határidő: azonnal

- 3.) A település állattartó telepein a vízellátás vezetékvesztéssel történik, de vészhelyzet estén a saját kútra történő átállást azonnal meg tudják oldani, melynek meglétét a helyi hatósági állatorvos ellenőrizze.

Felelős: hatósági állatorvos

Határidő: ivóvízellátás megszűnését követően azonnal

- 4.) Élelmiszert előállító vállalkozások, melegkonyhás vendéglátóipari egységek tevékenységét a vízellátás megszűnésekor fel kell függeszteni. Továbbműködés feltétele a vízellátás visszaállítása után negatív eredménnyel elvégzett vízmintavétel. Közétkeztetést végző konyhák tevékenysége engedélyezhető abban az esetben is, ha egyéb módon pl: lajtoscocsiból ivóvíz minőségű vízzel megoldják a vízellátást. Ebben az esetben a megváltozott körülményekhez át kell dolgozni a konyhatechnológiát és a HACCP rendszert úgy, hogy az élelmiszer előállítása a megváltozott körülmények között is biztonságos legyen.

A vendéglátás felügyeletéért felelős: élelmiszerbiztonsági felügyelő.

A tevékenység engedélyezéséért felelős: Járási főállatorvos.

Határidő: ivóvízellátás megszűnését követően azonnal

- 5.) Nagyvenyim település ivóvíz hálózatán a Mezőföldvíz Kft. hajtson végre ellenőrzéseket a folyamatos jogszabályban előírt közműszolgáltatás ellátás biztosítása érdekében. A méréseket csúcsfogyasztási időszakban végezze el naponta kétszer. Az ellenőrzések eredményéről a jegyzőkönyv elkészülését követően haladéktalanul tájékoztassa a HVB elnökét, Nagyvenyim polgármesterét, és a Dunaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltséget.

Felelős: Mezőföldvíz Kft. ügyvezető

Határidő: azonnal

- 6.) A Mezőföldvíz Kft készüljön fel a településen a közi vízmű ellátás kimaradása esetén a lakosság jogszabályban előírt mennyiségű ivóvízzel történő ellátására.

Felelős: Mezőföldvíz Kft. ügyvezető

Határidő: azonnal

- 7.) Az ivóvíz-szolgáltatás kimaradása esetén a szükséges lakosságtájékoztatásra Nagyvenyim polgármestere készüljön fel.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

- 8.) A Dunaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség készüljön fel a lakosság védelme érdekében szükséges intézkedések bevezetésének támogatására.

Felelős: Dunaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője

Határidő: azonnal

- 9.) A HVB elnöke tájékoztassa az MVB elnökét a közműszolgáltatások folyamatos biztosításában Nagyvenyim településen bekövetkezett zavarokról és azok kezelésére tett intézkedésekről.

Felelős: HVB elnöke

Határidő: Folyamatos

- 10.) A média tájékoztatására csak a Helyi Védelmi Bizottság Elnöke jogosult.

Felelős: HVB elnök

Határidő: folyamatos

- 11.) Az együttműködés rendje a HVB intézkedési tervében meghatározottak szerint kerüljön megszervezésre és végrehajtásra.

Felelős: HVB titkára

Határidő: folyamatos

Dunaújváros, 2014. szeptember 4.


Dr. Ruzicska Renáta
HVB titkár




Dr. Kovács Péter
HVB elnök